## Педагог дополнительного образования Белова Анастасия Сергеевна

Дорогие учащиеся, мы продолжаем с вами знакомиться с новыми коллективами, танцами и костюмами.

Сегодня предлагаю познакомиться с Московским государственным академическим театром танца «Гжель»

Их танец «Хохломская карусель» вы сможете посмотреть пройдя по ссылке:

https://www.youtube.com/watch?v=w0mGnP43E4I



Обратите внимание, что весь танец, в основном, построен на одном рисунке — круг. Темп и скорость движений постепенно увеличивается, замедляется, а потом снова ускоряется, как карусель, которая раскручивается все быстрее.



Так же, мы понимаем, что это именно хохломская карусель, благодаря костюмам и тому, как они расшиты. Основные цвета хохломской росписи, это красный, жёлтый, золотой, черный и зеленый. Обычно, рисуют растительность (цветы, листочки, ягоды) и птичек, например, петухов.

Предлагаю вам после просмотра танца, представить и нарисовать свой костюм в хохломской росписи. Он может быть каким угодно, как захочет ваша фантазия, но должны быть соблюдены основные цвета и элементы

Эскизы ваших костюмов жду в нашей группе в сети WhatsApp.